Kpusble Harpysku

YCTaHOBOYHbIN BUHT C LUECTUIDAHHbIM YIITyONeHuem

3axum HaTskHoit K0910.3240...
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YCTaHOBOYHbIN pasMep A5 orpaHnyeHus
MOMEHTa 3aTAKKMN (MM)

3axumHoe yeunue (N)

Mpwn yeunum 3axuma 900 H ycTaHOBOYHBINA
pasmep s OrpaHnyeHus MOMEHTa 3aTHKKU

COCTaBNSIET 5 MM, yCUnmne OT pyKu Ha pyyke — 120 H.
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3axumHoe ycunue (N)

Mpucnocobnenuns 3axumubie K0928.0500
Mpucnocobnenmns 3axumHble K0928.0501
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YCTaHOBOYHbII pasmep ANst OrpaHnyeHms
MOMEHTa 3aTFHKKU (MM)
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YCTaHOBOYHbIN pasmep Ans OrpaHnyeHms
MOMEHTA 3aTsHKK (MM)

YKaszaHHble BblLE KPUBbIE NPON3BOANTENBHOCTM JENCTBUTENbHDI A5 00€3XKUPEHHDBIX 3AXKMMOB.
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